
67.14) забезпечення навчання у закладах охорони здоров’я для молодших 

сестер медичних (молодших братів медичних) з догляду за хворими з 

питань догляду за пацієнтом, безпечного переміщення, профілактики 

пролежнів, застійних пневмоній та інших ускладнень 

З початку 2026 року в КНП «Обласна клінічна лікарня Івано-Франківської 

обласної ради» проведено 2 навчання на тему: «Роль медичної сестри з 

реабілітації догляді за пацієнтами з ушкодженнями спинного мозку» для 17 осіб. 

В КНП «Лисецька лікарня» 1 раз у квартал проводяться навчальні семінари 

із зазначених питань для молодших сестер медичних. 

17.04.2026 головною медичною сестрою КНП «Болехівська центральна 

міська лікарня» проведено навчання-тренінг для молодших сестер/братів 

медичних з питань догляду за пацієнтами, безпечного переміщення 

профілактики пролежнів тощо; старшою медичною сестрою цього ж закладу 

17.04.2026 проведено навчання-тренінг «Базові медичні маніпуляції»; 

Особливості надання паліативної допомоги. 

В КНП «ЦМКЛ ІФМР» проводиться навчання на базі сервісної служби для 

молодших сестер медичних (молодших братів медичних) з догляду за хворими – 

4 заняття на місяць, 

10.04.2026 для лікарів та медичних сестер цього ж закладу проведено 

тренінг «Інфекційна безпека при позиціонуванні пацієнта: від обробки рук до 

профілактики пролежнів» з балами БПР; 

24 молодші медичні сестри КНП «Снятинська багатопрофільна лікарня» 

пройшли навчання. 

Проведено навчання для молодших сестер медичних: 2 працівника КНП 

«Богородчанська центральна лікарня», КНП «Рогатинська центральна районна 

лікарня»; 

В КНП «Долинська багатопрофільна лікарня» проводяться внутрішні 

навчання молодшого медичного персоналу з вказаних питань. 

В березні 2026 року проведено представниками мобільної паліативної 

команди БФ Святого Пантелеймона ІФ за підтримки Британської благодійної 

організації HOSPICES OF HOPE тренінг на тему «Комунікації в паліативній 

допомозі підвищення кваліфікації з догляду за хворими на базі Івано-

Франківського центру професійно-технічної освіти державної служби 

зайнятості; 

20.03.2026 та 24.04.2026 проведено навчання з догляду за хворими з 

сестрами господинями та старшими медичними сестрами КНП «Центральна 

районна лікарня Калуської міської ради Івано-Франківської області. 

В КНП «Богородчанська ЦЛ» впродовж звітного періоду проведено  

навчання для молодших сестер медичних з догляду за пацієнтом. 

2 медичні сестри КНП «Галицький центр первинної медико-санітарної 

допомоги» взяли участь у майстер-класі «Психотерапія болю. Біопсихосоціальна 

модель та роль психотерапевта». 


